

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ксения

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 10.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1222/answer/1223>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ксения! Непроизвольное мочеиспускание в 30-летнем возрасте встречается довольно редко. Часто эта патология находится на стыке специальностей урологии (аномалии развития мочеполовой системы, воспалительные заболевания, травмы) и неврологии. Поэтому, нужно пройти обследование. Лучше это сделать в крупном урологическом центре. Удачи!